
Vizita de lucru a viceprim-ministrului
Valeriu Chiveri în raionul Căușeni

Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Valeriu Chiveri, a efectuat o vizită de lucru în
raionul Căușeni, unde s-a întâlnit cu primarii localităților situate în perimetrul Zonei de
Securitate (ZS). Discuțiile au vizat identificarea soluțiilor pentru consolidarea
capacităților administrațiilor publice locale, îmbunătățirea serviciilor publice oferite
cetățenilor, inclusiv celor din stânga Nistrului, precum și implementarea proiectelor de
dezvoltare și impactul acestora asupra dezvoltării multilaterale a spațiului regional.

„Ne dorim comunități dezvoltate, dotate cu infrastructură modernă, care să ofere
condiții optime pentru educație, sănătate și activități economice. Fiecare localitate
trebuie să beneficieze de facilități funcționale și eficiente, astfel încât oamenii să aibă
acces la servicii de calitate și la oportunități reale de dezvoltare”, a subliniat viceprim-
ministrul în dialogul cu primarii.

În cadrul întrevederii cu președintele raionului Căușeni, Alexandru Catan, a fost
apreciată activitatea administrației publice centrale, precum și măsurile întreprinse
pentru soluționarea unor solicitări venite din localitățile aflate în Zona de Securitate.
Interlocutorii au convenit asupra necesității coordonării eforturilor și menținerii unui
dialog constant, care să sprijine realizarea priorităților de dezvoltare socio-economică
ale raionului.

Pentru a se documenta direct asupra realizărilor și perspectivelor locale, viceprim-
ministrul s-a deplasat în satul Hagimus, unde a vizitat grădinița din localitate, sectorul
de întovărășiri pomicole de pe traseul Tighina–Merenești și stația de pompare a apei,
evaluând necesitățile de modernizare și funcționare a infrastructurii existente.

Agenda vizitei a inclus și o deplasare în localitatea Copanca, unde au fost vizitate,
gimnaziul cu predare în limba română, nodul de interconectare cu energie electrică și
punctul de distribuție a gazelor naturale. În urma evaluării la fața locului, Valeriu
Chiveri a subliniat importanța strategică a acestui obiectiv pentru asigurarea unei
alimentări stabile și sigure cu gaze naturale în regiune.

Menționăm că, în perioada 2011–2025, localitățile din raionul Căușeni, amplasate  în
Zona de Securitate au beneficiat de proiecte finanțate prin intermediul programelor
activităților de reintegrare a țării. În total, au fost realizate cu succes 79 de proiecte, cu



o valoare totală de 21,54 mln. de lei.

 

       


